

Концерты Ивана Скобцова

В Ижевске состоялись гастрольные концерты солиста Государственного академического Большого театра СССР заслуженного артиста Мордовской АССР Ивана Скобцова.

Певцу присуща большая культура исполнения, он обладает хорошими вокальными данными. Его репертуар в основном состоит из русских народных песен и оперных арий.

Превосходно звучит в исполнении Ивана Скобцова ария князя Игоря из оперы Бородина. Певец показал себя артистом, умеющим хорошо доносить до слушателя и драматическую сущность образа.

С большим темпераментом исполнил И. Скобцов русскую народную песню «Эй, ухнем». Мягким лиризмом была окрашена песня о Степане Разине, спетая актером. Задумчиво прозвучал в его исполнении романс Каратыгина «Прощай, радость», в хорошей юмористической манере была спета песня Дебюка «Улица».

В концертах принимали участие

артист Всероссийского гастрольно-концертного объединения балалаечник Михаил Рожков и лауреат Всесоюзного конкурса пианистов Соломон Берман.

В руках Михаила Рожкова балалайка становится чудесным инструментом, на котором исполняются сложные музыкальные произведения. Артист мастерски сыграл «Концертные вариации» Куликова, показал виртуозную технику, исполняя русскую народную песню «Коробейники» и «Чардаш» Монти.

Соломон Берман — превосходный аккомпаниатор. Он чувствует исполнителя, является его хорошим помощником.

С. Берман выступает и как солист. Исполненные им «Жаворонок» Глинки, «Романс» Чайковского и вальс Шопена говорят о недюжинном музыкальном даровании артиста.

Концерты в Ижевске прошли с большим успехом. Артисты выступили также по телевидению.

Р. МОДЗАЛЕВСКИЙ.

ИЖЕВСКАЯ ПРАВДА

21 НОЯ 1959